

中国银行平高电气在线融易达暨普惠金融启动会举行

□记者 张秀玲

本报讯 为响应党中央支持民营经济发展、助力普惠金融的要求,真正解决民营企业融资难、融资贵问题,11月22日上午,中国银行平高电气在线融易达暨普惠金融启动会在新城区蓝海锦园大酒店举行。中国银行、平高集团相关人员以及来自省内外的供应商共300多人与会。

会上,中国银行河南省分行人员介绍了中国银行在线融易达的优势及特点,协议签署、业务提交资料及在线系统操作以

及普惠金融业务。本次启动会通过平高电气、供应商与中国银行之间合作实施供应链金融项目,缓解企业及供应商资金压力,实施普惠金融。

本次启动会开启了该行与平高集团携手共进的新阶段,围绕平高集团子公司平高电气公司上游有一大批民营企业合作伙伴,启动会也为广大供应商企业提供了更广阔的发展平台。下一阶段,中国银行将主动加强与民营企业的沟通与联系,加大对民营企业金融知识和产品的培训和宣导,积极作为、靠前

服务,为民营企业提供多元化的金融产品和服务,满足其各类业务需求,帮助民营企业解决实际困难。搭建好企业家合作的桥梁,进一步提升普惠金融的服务能力,让民营企业有实实在在的获得感。

中国银行平顶山分行的相关负责人介绍说,平顶山平高电气是我市重要的高科技企业,也是中国银行平顶山分行重点支持的授信客户。围绕平高电气有一大批中、小型供应商(其中仅平顶山地区就有100家左右)。如何利用中国银行灵活的

普惠金融政策,拓宽民营企业融资途径,支持上述民营经济发展壮大,是该行持续研究探索的重要课题。

近期,中国银行平顶山分行通过与平高电气合作线上融易达和线下普惠金融的模式,成功破解上述难题。据测算,后期可为400-600家上游供应商提供授信支持,并优先支持平顶山地区的供应商企业。本次会议将为双方合作提供一个良好的洽谈平台,有效助力优质民营企业做大做强,为全市转型发展作出贡献。

建行平顶山分行成功举办首届“建行家装节”

本报讯 近日,建行平顶山分行承办的首届“建行家装节”活动在湛河大酒店成功举办。11月10日上午9点,该行的嘉宾客户以及各支行分期客户经理、装饰公司的工作人员陆续到场签到,并扫码进入“建行家装VIP群”。

该行副行长李超江介绍了建设银行推出的一系列惠民措施:推进住房租赁除民生之忧,落实普惠金融解发展之困,建设劳动者港湾彰文明之美,建设银行用实际行动彰显新时代国有大行的家国情怀和责任担当。

该行信用卡中心负责人徐亚洲用两轮红包雨迎来热烈鼓掌。该行合作装饰商户结合本次“建行家装节”活动特点,推出龙卡分期钜惠装饰方案,仅限活动当天建行优质分期客户专享,并现场答疑。场中进行四轮抽奖,共产生幸运奖20名、三等奖4名、二等奖2名和终极大奖1名。另外,活动现场设有分期签单礼、放款礼、幸运奖、终极大奖、签约豪礼等。

截至目前,家装节共有22名客户成功签单,近20名客户资料收集集中,活动取得了圆满成功。★

(吴楠楠 赵夏奇)

建行平顶山分行举办学习党的十九大精神 and 党章党规培训

本报讯 近日,建设银行平顶山分行举办了党的十九大精神和党章党规知识集中培训与测试,来自全辖各有关党支部的近50名党员参加了此次活动。

培训中,参加活动的党员认真学习十九大精神和党章党规,围绕“认清形势 加强学习 发挥作用”进行了交流,强调了落实基层党建工作的重大意义。培训结束后,组织全体参训人员进行了党的十九大精神和党章党规知识测试。确保学习活动落到实处,收到实效。★

(吕明军)



朱先生发现自动柜员机遗存卡 留纸条寻失主

本报讯 11月22日,宝丰县的朱先生在农行宝丰支行营业部自助柜员机上存钱时,发现一张银行卡,留下纸条寻找失主。

据介绍,11月22日上午9点多,农行宝丰支行营业部主任贺冠英在3号自助操作间的台面上看到一张奇怪的纸条,上面写着:尊敬的客户,你

取过钱,忘了取卡,本人为怕你的(卡)被(歹)人拿去,姑(暂)保管,等你回来时请拨打159XXXXXXX。不是自己的请勿动此纸片!

贺冠英判断有人捡到别人的银行卡留下纸条等待联系,立即拨打纸条上的电话。不一会儿,50多岁朱先生来到了营业厅,讲述了事情经

过。当天上午8点多的时候,朱先生到农行自助间想存钱,但他的卡怎么也插不进去。这时,他发现屏幕上显示“继续”“退卡”两种提示。朱先生毫不犹豫地按下“退卡”键,机器里吐出一张银行卡来。为了方便失主回来找卡,朱先生写下联系方式,并留在了银行自助间,被巡检的贺冠英看

到。贺冠英和该行综合部的同志非常感谢朱先生,并代表农行给朱先生赠送礼品(如图),表示会尽快找到遗失工行银行卡的客户,及时归还。

目前,仍未找到卡主。贺冠英说,希望卡主获悉前来认领卡。★

(张鸿伟)

外汇局平顶山市中心支局助力涉外企业发展

本报讯 近期,中国人民银行外汇局平顶山市中心支局以推进“五优”文明服务(服务态度优、服务技能优、服务效率优、服务举止优和服务环境优)为抓手,变被动监管为主动服务,打通外汇服务“最后一公里”,受到银行、企业广泛称赞和好评。

勤自查,补短板,确保政策有效落地。结合我市资源型城市的产业特点和涉外企业普遍为小微企业、民营企业的实际,因地制宜制定“五优服务”实施方案,在系统内广泛开展“纪律大整顿”“作风提升年”活动,细化工作任务,落实工作责任,稳步推进政策宣传、业务培训、自

查整改等各项工作。

摆问题,广培训,提高服务质量。组织业务骨干成立“外汇金融服务团”,深入多家银行业金融机构及汝州机绣园、舞钢公司等,通过集中座谈、重点走访、培训会、现场推介等方式向企业提供境外融资、汇率风险规避等全方位综合金融服务。在工行平顶山分行,“服务团”对市、县两级近40名业务经办人员进行政策解读和培训,并现场解答基层一线业务人员日常外汇业务疑难问题,强调银行树立外汇业务合规“第一线”意识,简化业务流程,提高审批效率。今年来,先后解决各类业务难题20余

项,助力涉外企业完成跨境融资49亿元。

提效率,及时办,提升服务满意度。为提升服务效率,减轻企业负担。该局设立涉外民营企业咨询专线,开辟小微企业业务办理“绿色通道”,要求定人、定岗、定责,在资料齐全的情况下,确保“群众办事最多跑一次”。同时,将进出口企业名录登记下放作为重点,在叶县、汝州创新开展进出口企业名录远程登记,县域外贸企业名录登记、外汇账户开立等系列外汇业务均可在当地人行县支行办理,企业办理时间由原来的1-2天缩短为半个小时,实现了“企业

少跑腿、数据多跑路”。大力推介电子银行个人外汇业务应用,让群众通过手机、电脑足不出户办理个人外汇业务。

多维度,广宣传,优化服务环境。依托“普惠金融知识宣传月”“金融知识进校园”等活动,采取“一对一”“一对多”“多对多”等模式,利用金融机构网点柜台、电子屏等滚动播放宣传标语,引导舆论导向。将活动触角延伸至基层群众,先后开展了“远离网络炒汇”“诚信兴商”集中宣传月等活动,累计发放宣传彩页500多份,提升群众安全用汇知识和安全防范意识。★

(谢浩然 林涛)

农行鲁山县支行举办文艺演出

本报讯 近日,农行鲁山县支行举办了主题为“我为农行献分力,营销话术我创意”文艺演出。

此次演出共有11个单位参加,参演节目风趣诙谐,轻松活泼,又不失睿智。展示了农行人爱岗敬业、乐于奉献,用真诚、真情、真心服务好客户的信心和决心以及勇于搏击市场的火热情怀,体现出了“快乐工作,工作快乐”的乐观向上精神。

演出结束后,根据评委打分情况分别评出了一、二、三等奖,并颁发了奖。★

(陈海 边钢领)